

习惯

市实验小学小记者 李嘉轩

我们家楼下有个铁桶,是用来接楼上管道流下的废水的。

前两天因为天气冷,桶里结了厚厚的冰,每天放学回家我总是习惯性地抬起一只脚去踩桶里的冰。

今天中午放学经过桶时,我仍然习惯地抬脚去踩,没想到悲剧了,桶里厚厚的冰,不知什么时候变成薄薄的一层了,霎时,我一条腿就掉进桶里,袜子、鞋、裤子全湿了……我大喊走在前面的姥姥,姥姥回头看到我狼狈的样子,哭笑不得。

我怕更多的人看到我那不堪样子,拖着一条湿腿,飞快地向家跑去……

好习惯使人终身受益,坏习惯总有一天你会为它付出代价的!

指导老师:吴墨翠

草原美景

市实验小学小记者 孙明哲

草原,
像一片片绿色的海。
上面的小花,
就像在海里游来游去的小鱼。
一个个毡房,
就像在海里漂流的小船。
牛和羊,
好像是在海里面游泳。
草原啊,
你永远是最美的!

指导老师:吴墨翠

未来的交通工具

市实验小学小记者 何俊贤

时间过的可真快,转眼就到了2019年,我想在2019年的第一天,我能坐着时光1号飞到未来,我要在未来发明比陆地上更好的机器人、比陆地上更好的电瓶车、摩托车、洒水车、飞机、地下工作车、火车、高铁、动车、地铁等等,而且还要比陆地上的快800倍。

瞧!最左边就是我想发明的,在陆地上跑的比在地球上的减少空气污染,因为它的后面有个吸收废弃的人工箱子,里面有上千个转换室,然后它的速度就靠废气,废气吸的越多它跑得越快,它的速度最快是光速的1亿倍。

第二个是我在未来想发明的飞机,然后我告诉你它能在天空上飞行8万亿个小时,你想知道它为什么能够飞那么久吗?因为它在飞的时候底下有个氧气罐,因为氧气罐只要有氧气就能使后面的大箱子正常的工作,它的速度比在未来的车快8万亿倍。

第三个是我在未来想发明的滑翔机,告诉你它能避免海浪漩涡、海啸、暗流风浪以及台风、鲨鱼等等。你想知道它为什么能避免这些危险吗?因为它有氧气箱、废气箱,全靠这些来避免。哦!忘了还有它的速度,比飞机都快1千万倍。

哇!这些东西可真比地球上的好100倍啊。

指导老师:吴墨翠

做糖画

市实验小学小记者 张铭洋



寒冬腊月,冷风刺骨,虽是元旦假期,可是街上门可罗雀,不怎么热闹。

“妈妈开快点开快点,别迟到了!”我不时地低头看看手表,不住地催促妈妈。实不相瞒,我要去参加小记者社会实践活动。得到这个消息,我激动坏了,寒冷的天气也阻挡不了我来参加活动的脚步。

我们到达广场时,只有寥寥几人,路上行人瑟瑟发抖,匆忙赶路,正当我垂头丧气时,看见一个红色的大棚里有一位中

年阿姨,笑着问我:“你是小记者吗?”我点点头。阿姨接着说:“天气太冷,其他老师都先走了,就我一个人在这候着,生怕有小记者找不到人。来做糖画吧!”这真是一个守信的好阿姨,我兴奋极了,心里顿时温暖了许多。

只见她从容地把两三块硬硬的红芋糖放进一个小锅里,小锅里烧着炭炉,阿姨轻轻地拿起勺子,温柔而不失力度地慢慢搅动着锅里的红芋糖,大约过了十几分钟,才融化成糖

稀。

她舀了半勺糖稀递给我,叮嘱别烫着,我小心翼翼地端着勺子,可无从下手,不知道该画些什么,我把求助的目光投向妈妈,她鼓励我:“随便画,大胆尝试。”这给了我很大的勇气,画个小鸡吧,简单!我鼓足勇气慢慢地把勺子倾斜,糖稀很稠,我太温柔了,糖稀掉不下来,我调整倾斜角度,哎呦,一大块糖稀掉下来,哈哈,第一次失败!

阿姨把这块糖稀再放进锅

里加热融化。这次我快速地浇出一个圆圈做小鸡脑袋,妈妈对我竖起大拇指,我接着再浇出一个大圆作小鸡身子,最难的是小爪子,我手一抖,鸡爪子成熊掌了,这“抽象派”的小鸡我可接受不了。无辜的糖又被放进锅里熬制,勺子敲击小锅发出清脆悦耳的声音。

从哪里跌倒就要从哪里爬起来。这次阿姨先给我做个示范,只见她手拿勺子灵活地上下飞舞着,我仔细地观察着她的一举一动,生怕一不留神遗漏了哪个动作,一转眼板上便出现一只栩栩如生的蝴蝶。随后,我学着阿姨的样子,先做蝴蝶的翅膀,顺势做触角,这次我注意了勺子倾斜的角度,少量快速地浇画,手腕也越来越灵活,很快蝴蝶的雏形跃然板上,我又要了一勺糖稀继续装饰,最终做出了一只自以为很美的蝴蝶。

我想无论做什么事都像做糖画一样,需要勇气和自信,不断尝试,才能做到最好,其间可能会遇到坎坷,但我们不要轻言放弃,这样人生才会更加精彩。

指导老师:段轶丽

从家到学校的美景

市实验小学小记者 孟子涵

从我家到学校的路两旁种着槐树,它们的叶子像一个个绿色的小鸟蛋,让人看了就喜欢。我猜想有一天,这些绿色的小鸟蛋会孵化成一群绿色的小鸟,在我们的校园里嬉戏……

一转弯,便来到了一条栽满法国梧桐树的街道。可惜这

些树的叶子一掉下来,还没来得及欣赏美丽的落叶,就被清洁工人扫走了。所以我路过的时候,总喜欢抬头看那法国梧桐树绿得跟翡翠一样的树叶,偶尔也能看见几片枯黄了的树叶,被风一吹,就摇摇欲坠……

指导老师:冀冀

雨后的郊外

市实验小学小记者 张乘祯

一阵雷雨过后,我和妈妈来到郊外散步,雨后的郊外更加美丽。

天上朵朵白云,有的像凶猛的狮子,有的像温顺的绵羊,还有的像快乐的小朋友,美丽的彩虹像七色彩带挂在天边。远处的山坡上,青青的草地一片连着一片。近处的大树枝繁叶茂,一棵棵整齐地挺拔在路边,像一个

个威武的士兵,被雨水冲洗过的树叶显得格外翠绿。草丛里长满了五颜六色的小花,小小的花瓣娇艳欲滴,看得我眼花缭乱。草地中间,有一条蜿蜒蜿蜒的小路,小路石板也被雨水冲得干干净净。

雨后的空气十分清新,让人心旷神怡。

指导老师:王夫强

第一次煎鸭蛋

市实验小学小记者 陈添鑫

周六晚上,我吃了一盘饺子后,还是觉得肚子有点空荡,没有饱足之感。妈妈提议让我自己去煎个鸡蛋。这个主意不错!我一个箭步就跑到冰箱跟前,打开冰箱门,挑了一个比鸡蛋大一倍的鸭蛋,心里窃喜。

我走进厨房,先把平底锅刷干净,放在煤气灶上。点燃灶头,把锅里的水滴烧干。这边的火烧着,那边我把鸭蛋的外壳清洗干净。我拿来油壶,在锅里滴了几滴油,然后拿起鸭蛋在锅台上敲了两下,用双手的指

尖捏住鸭蛋,顺着被敲碎的地方用力一掰,“嗞”的一声,蛋黄和蛋清落到了锅里。我赶忙扔掉了蛋壳,拿起铲子,急着要翻鸭蛋。妈妈连忙阻止了我,说:“你别着急,鸭蛋还要煎一会。”我耐着性子等着。可是最终我还是等不及,拿着铲子用力一翻,结果是,鸭蛋就飞到了“九霄云外”。

我的第一个自己煎的鸭蛋就这样脱“锅”而出。鸭蛋虽然好吃,但是做起来真不容易呀!

指导老师:吴墨翠

冬雪

市实验小学小记者 曹子越

2018年的冬天下了一场雪,相山公园变成了一个冰雪世界。我走进相山公园,雪仍下个不停,好像一个个白色的小精灵在空中飞舞。

相山公园里的人真多啊!有的打雪仗,有的堆雪人,还有的在滑雪……我和哥哥想堆一个雪人,我们先滚了一大一小两个雪球,大的雪球作身子,小的雪球作脑袋,然后用树叶作眼睛,用石头作鼻子,用粘土盒作帽子,最后我怕他冷,用我的围巾给他围住脖子,大功告成!这个雪人真可爱,像个白白嫩嫩的胖娃娃。我对雪人许了个愿望,希望明年的雪可以更大。

我爱冬天,虽然冷,但是却能带给我无限的欢乐。

指导老师:吴墨翠